


Tříkrálová sbírka 2007
Kam v tom vlhku uložit křídu?

31. ročník Novoročního běhu v Horním Kostelci
Poslední pokyny udílí ředitel závodu Hugo Frýba. 

Skupinky koledníků Tříkrálové sbírky se ráno sešly u koste-
la, aby se vzápětí vydaly do všech stran.

Na 11,5 km dlouhý silniční okruh se pod Základní školou
v Horním Kostelci vydává 40 mužů a 7 žen.

Skupinka běžců na čele s bývalou reprezentantkou Blankou
Paulů stoupá do mlhy u Elitexu.

Třicet devět skupinek koledníků se letos v Červeném Kostel-
ci aktivně podílelo na Tříkrálové sbírce.

Koledníci byli také přivítáni u domku malíře a grafika Zden-
ka Petiry v Horním Kostelci.

Pořadatelé měří čas vítěze Petra Pechka z Maratonstavu
Úpice.   O. Nermu~
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Novoroční běh vyhrál Petr Pechek
Na start 31. ročníku Novoročního běhu se v sobotu 6. ledna
v Horním Kostelci postavilo 47 závodníků. Ozdobou byla
účast i výkony sedmi žen v čele s bývalou reprezentantkou
v běhu na lyžích Blankou Paulů. Jedenáctiapůlkilometrový
silniční okruh stylem start - cíl nejrychleji proběhl a s vel-
kým náskokem zvítězil Petr Pechek z Maratonstavu Úpice.
V kategorii muži nad 40 let byl nejrychlejší Miroslav Holub
z Bukovice s celkově druhým časem, sedmičku žen přivedla
do cíle Táňa Metelková z Týniště nad Orlicí před Blankou
Paulů. Tra~ový rekord polského běžce Norberta Smudy i
letos odolal, jeden rekord však posunul své číslo na 31 - ve
všech ročnících totiž tra~ úspěšně absolvoval nynější ředitel
závodu Hugo Frýba.

Výsledky:
Muži: 1. Petr Pechek (Maratonstav Úpice) 0:38:04, 2. Zby-
něk Štěrba (Lokomotiva Pardubice) 0:42:07, 3. Jaroslav Ma-
zač (Maratonstav) 0:42:41, 4. Karel Šesták (Maratonstav), 5.
Petr Ulich (Nové Město n. M.), 6. Tomáš Udržal (Tesla
Brno), 7. Ivo Kocanda (Červený Kostelec), 8. Pavel David
(Cyklomax Hradec Králové), 9. Pavel Bolehovský (Loko
Trutnov), 10. Dušan Gajdoš (Červený Kostelec), 11. Michal
Krtička (Sokol ŽÐárky), 12. David Lelek (Pukavec Červený
Kostelec), 13. Vladimír Kolisko (TJ Horní Kostelec), 14.
Václav David (Smiřice), 15. Pavel Hořínek (Maratonstav),
16. Petr Brát (TJ Horní Kostelec). 

Muži nad 40 let: 1. Miroslav Holub (Bukovice) 0:41:50,
2. Pavel Kaněra (Horní Kostelec) 0:46:27, 3. Jiří Klimeš
(AC Náchod) 0:46:37, 4. Josef Nečas (Úpice), 5. Ladislav
Kubeček (Maratonstav), 6. Oldřich Šmída (Maratonstav),
7. Petr Hynek ((Nové Město n. M.), 8. Pavel Vojáček (Pi-
vovar Krakonoš Trutnov), 9. Jiří Šlégr (SK Autorest), 10. Jiří
Libra (LBC Nové Město n. M.), 11. Jindřich Bureš (Mara-
tonstav), 12. Milan Stibor (Maratonstav), 13. Jaroslav Farář
(Maratonstav), 14. Josef Vanta (Dobruška), 15. Stanislav
Lanta (Spartak Police), 16. Karel Stein (Náchod), 17. Luboš
Matějíček (Veterán club AN-2), 18. Zdeněk Krajč (Trutnov),
19. Vít Lelek (Čolek team Červený Kostelec), 20. Mirko
Jiránek (Maratonstav), 21. Karel Šklíba (Maratonstav),
22. Hugo Frýba (TJ Horní Kostelec), 23. Josef Krátký (KP
BKÚ Mělník), 24. Jiří Lanta (LO Hronov).

Ženy: 1. Táňa Metelková (Týniště nad Orlicí) 0:44:26,
2. Blanka Paulů (Maratonstav) 0:51:07, 3. Renata Hájková
(Maratonstav) 0:51:50, 4. Ivana Škodová (Maratonstav),
5. Daniela Tylšová (Maratonstav), 6. Šárka Šimonová (Čer-
vený Kostelec), 7. Hana Vacková (SK Hronov).  O. Nermu~

ZZRRCCÁÁTTKKOO    MMĚĚSSÍÍCCEE
Turnaje v národní házené

Oddíl národní házené TJ Červený Kostelec uspořádal 6. led-
na 2007 v nové sportovní hale turnaj starých gard mužů. Na
příjemném povrchu haly se odehrálo šest kvalitních zápasů,
ve kterých byly vidět krásné branky i obětavé zákroky ob-
ránců a brankářů. Bez prohry prošlo turnajem družstvo
Krčína, v jehož řadách hrálo i několik bývalých prvoligo-
vých hráčů. O pěkném druhém místě domácího celku roz-
hodl při stejném počtu bodů a stejném skóre až vyšší počet
vstřelených branek. Na třetím místě skončila velmi těsně
Dobruška a čtvrtý, bez bodu, skončil Bakov nad Jizerou. Za
družstvo domácích si zahráli: Jiří Ku~ák, Jindřich Dobeš,
Miroslav Novák, Jaroslav Vít, Luboš Neumann, Petr Kej-
zlar, Jan Hanuš, Jan Svoboda, Zdeněk Brzlínek a nejstarší
hráč turnaje Jaroslav Adámek (73 let). Poděkování patří
pánům Pavlu Radovi a Ladislavu Kaněrovi, kteří věnovali
ceny, a také manželům Runkasovým za pestré, dobré a lev-
né občerstvení.

Před turnajem starých gard, v dopoledních hodinách, se
v hale uskutečnilo I. kolo "Zimního halového poháru mlá-
deže" východočeské oblasti v kategorii dorostenců, který
pořádal také oddíl národní házené TJ Červený Kostelec. Na
1. místě skončil Sokol Dobruška, na druhém TJ Sokol
Opatovice nad Labem, třetí se umístil Sokol Krčín a na 4.
místě byl Bakov nad Jizerou. 

Červenokostelečtí házenkáři byli pořadateli i třetího ví-
kendového turnaje, kde si v neděli dopoledne zahrály ligové
výběry mužů Sokola Krčín (I. liga), Sokola Nové Město n/M
(II. liga) a Sokola Dobrušky (II. liga). V tomto turnaji s pře-
hledem zvítězil prvoligový Sokol Krčín před Sokolem
Dobruška a Sokolem Nové Město n/M.              Petr Maxa

Volejbal - krajský přebor I. třídy
Červenokostelecké celky poprvé v nové sportovní hale

První mistrovská utkání krajského přeboru I. třídy si v nové
sportovní hale v sobotu 20. ledna zahrály i červenokoste-
lecké celky mužů a žen. Oba hostily týmy z Jaroměře.
Mnohem lépe se dařilo mužům, kteří vybojovali dvě
vítězství 3:2 a 3:1, ženy prohrály 0:3 a neš~astně 2:3. Po
druhém kole odvet jsou muži v průběžné tabulce na druhém
místě za Hronovem, ženám patří sedmá příčka. Do nové
haly půjdeme opět na volejbal v sobotu 3. února, kdy sem
přijedou muži Slavie Hradec Králové a ženy Bílé Třemešné.  

Fotbal - turnaje přípravek v hale
Nová sportovní hala v Červeném Kostelci zažila o víkendu
13. a 14. ledna velkou sportovní událost. Po dva dny pras-
kala ve švech. Na sobotní turnaj starších přípravek (4 + 1)
nastoupilo 8 družstev, zvítězil Broumov před Áčkem Čer-
veného Kostelce, třetí skončila Úpice. V neděli si to sys-
témem každý s každým rozdalo šest družstev mladších
přípravek, zvítězil FK Náchod-Deštné A, druhý byl Slovan
Broumov a třetí Náchod-Deštné B.

Starší přípravky 
Na sobotní turnaj starších přípravek (4 + 1) se přihlásilo osm
družstev ze tří okresů. Hrálo se ve dvou skupinách každý s
každým vždy 13 minut. Po poledni byla odehrána finálová
utkání o konečné pořadí. Tato utkání skončila vždy s nejtěs-
nějším výsledkem rozdílem jedné branky. Četní diváci, kteří
zcela zaplnili tribunu, během dne viděli a potleskem ocenili
mnoho krásných branek, kvalitních výkonů mladých fotba-
listů i pěkných "fotbálků". 
Konečné pořadí: 1. Broumov, 2. Červený Kostelec A,
3. Úpice, 4. Česká Skalice, 5. Třebechovice, 6. Trutnov,
7. Červený Kostelec B, 8. Žacléř.

Mladší přípravky
K nedělním turnajovým utkáním nastoupilo šest družstev.
Hrálo se opět 13 minut, ale v jedné skupině každý s každým.
Opět zcela zaplněná tribuna tleskala výkonům nejmladších
fotbalistů. 
Konečné pořadí: 1. FK Náchod-Deštné A, 2. Slovan
Broumov, 3. FK Náchod-Deštné B, 4. Slovan Broumov B,
5. Červený Kostelec A, 6. Červený Kostelec B.           -ON-



RRAADDNNIICCEE    IINNFFOORRMMUUJJEE

Červený Kostelec na Regiontour Brno 2007
16. Mezinárodní veletrh turistických možností
Regiontour Brno 2007 se v pavilonu "V" brněn-
ského výstaviště uskutečnil ve dnech 11. až 14.
ledna. Na této prestižní akci se prezentoval i Čer-
vený Kostelec.
Na jednu z největších expozic v pavilonu upozorňovala u
stropu obrovská kostka s nápisem Turistický region východ-
ní Čechy a níže zavěšené kostky rozlišené barevným tónem
centrálním motivem oznamovaly návštěvníkům, kde nalez-
nou Hradecko, Českomoravské pomezí, Chrudimsko-Hline-
cko, Pardubicko, Podzvičinsko, Orlické hory a Kladské
pomezí. Moderní, přitažlivá a vzdušná expozice základním
obrazem na nasvícené textilii uváděla jednotlivá města. Pod
nimi svými propagačními materiály a informacemi lákali
k návštěvě zástupci měst. 

Expozici i letos organizoval Svaz cestovního ruchu
Branka Náchod. Ten připravil i nové propagační materiály -
informační skládanku, velmi žádanou kompletní mapu cyk-
lotras a lyžařských výletů v regionu i katalog ubytování a
kalendárium významných akcí. Červený Kostelec na vele-
trhu první dva dny zastupoval Josef Vlček, ředitel městské-
ho kulturního střediska, a o víkendu Jan Vlček z odboru
informatiky městského úřadu. "Podle prvních zkušeností je
největší zájem o mapy všeobecně, o mapy cyklotras, o
pohlednice a kalendáříky," prozradil první dojmy Josef
Vlček. První dva dny byly určeny pro odborníky, specialis-
ty, členy správ a samospráv, víkend byl cenově přístupnější
široké veřejnosti. Pro všechny byl v expozici Kladské pome-
zí připraven dostatek propagačních materiálů, informací i
znalostní soutěž.                                        Oldřich Nermu~

Slovo starosty města
Vážení spoluobčané,
věřím, že jste bez újmy na zdraví prožili svátky vánoční a
š~astně vykročili do roku 2007. Dovolte mi, abych Vám ještě
jednou do letošního roku popřál hodně zdraví, štěstí a
mnoho pracovních i osobních úspěchů.

Jak dál v roce 2007? V současné době se připravuje závě-
rečný účet města za rok 2006. Čeká nás audit hospodaření za
minulý rok a vše se musí stihnout do zasedání zastupitelstva
města, které je plánováno na 1. 3. 2007. Ovšem to nejdůle-
žitější, co se do řádného zasedání zastupitelstva musí stih-
nout, je připravit rozpočet města na rok 2007. Jistě víte, že
v prvních dvou měsících roku je město financováno na
základě schváleného provizoria. Rozpočet bude sestaven
jako vyrovnaný. Jeho výše je závislá především na příjmech
z daní (cca polovina příjmů rozpočtu), z místních poplatků,
z hospodaření s majetkem města (pronájmy bytových a
nebytových prostor) a ze sjednaných účelových státních
dotací. V souvislosti s rozsáhlými investicemi, které byly
realizovány v uplynulých letech, přijalo město několik úvěrů
se zvýhodněnými úrokovými sazbami. V současné době je
město zatíženo úvěry v celkové výši 50,3 milionů korun.
V možnostech města je splácení těchto úvěrů včetně úroků
bez jakýchkoliv problémů. Výdaje jsou konzultovány s ve-
doucími jednotlivých odborů a řediteli příspěvkových orga-
nizací, poté budou postoupeny k projednání v radě města,
která je předloží k projednání zastupitelstvu města. 

V závěru bych Vás rád seznámil i s akcí, která sice není
financována městem, ale je velmi živě diskutována a sledo-
vána - výstavba velkoprodejny. Poprvé od přerušení výstav-
by velkoprodejny jsem obdržel písemné vyjádření týkající
se realizace stavby. Dovolte mi, abych použil citace: "Pro-
dejna Plus Červený Kostelec. Investor: PLUS - DISCOUNT
spol. s r.o., Generální dodavatel stavby: Hentschke Stavby
s.r.o., zahájení stavby: leden 2007, dokončení stavby: červen
2007". Strohé - věřme, že pravdivé.   Petr Mědílek, starosta

Veřejné zasedání zastupitelstva města
Zasedání zastupitelstva města se bude konat 

1. března v 16 hodin v malém sále Divadla J. K. Tyla.
Zastupitelstvo města bude projednávat závěrečný účet
města za rok 2006, rozpočet města na rok 2007, půjčky
z fondu rozvoje bydlení města, bezpečnostní situaci města
za rok 2006, majetkové záležitosti a další.                 -PM-



Územní plánování
Dne 14. 12. 2006 schválilo zastupitelstvo změnu č. 2 územ-
ního plánu města Červený Kostelec. Územní plán je závaz-
ným podkladem stavebního úřadu pro rozhodování v území,
a~ se to týká vydání rozhodnutí o umístění stavby, stavební-
ho povolení či ohlášení stavby, změny v užívání stavby
apod. Případný rozpor záměru stavebníka s územním plá-
nem je překážkou pro kladné vyřízení žádosti stavebním
úřadem. Každý, kdo má zájem na svém pozemku realizovat
stavbu novou nebo změnit využití stávající stavby, měl by se
proto v prvé řadě informovat na stavebním úřadu, zda je jeho
záměr v souladu s územním plánem města. Pokud tomu tak
není, nezbývá než hledat jiný vhodnější pozemek nebo požá-
dat zastupitelstvo města prostřednictvím městského úřadu o
změnu územního plánu. Nyní budeme připravovat podklady
pro změnu územního plánu č. 3. Chtěli bychom proto vyzvat
všechny zájemce, aby neprodleně podali na městský úřad
svou žádost. Informace o obsahu a náležitostech žádosti o
změnu územního plánu poskytneme na stavebním úřadu.
Podle nového stavebního zákona, který je účinný od 1. 1.
2007, bude pořizovatelem územního plánu úřad územního
plánování, kterým je Městský úřad Náchod. Je třeba počítat
s tím, že schvalovací proces je záležitost dlouhodobá a
poměrně složitá, kde musí být každý záměr posouzen všemi,
kteří se schvalovacího procesu účastní, a~ jsou to orgány
státní správy, které hájí veřejné zájmy podle zvláštních před-
pisů, správci a provozovatelé veřejné infrastruktury, soused-
ní obce nebo veřejnost. S ohledem na požadavky nové legis-
lativy a harmonizaci někdy protichůdných zájmů veřejných
a soukromých nebude vždy možné vyhovět všem žádostem.
Prioritou při územním plánování je ochrana volné krajiny.
Při vymezování nových zastavitelných ploch se bude přihlí-
žet na dosavadní využití zastavitelných ploch vymezených
již dříve platným územním plánem. 

Jiří Prokop, odbor výstavby a ŽP

Možnost porady s architektem
Pokud se připravujete ke stavbě nebo přestavbě domu, je
třeba předem projednat s architektem města, jestli Vaše
záměry jsou v souladu s architektonickými záměry výstavby
v příslušné lokalitě. Co je možné nebo není možné můžete
konzultovat s arch. Tomkem vždy ve čtvrtek v době od
15:30 do 17 hodin v zasedací místnosti staré radnice. -MM-

Dřevorubec Josef Košnar a otec a syn Tláskalovi z Úpice
provádějí těžbu a pálení klestu v oblasti porostu u vodárny.

Fotoreportáže zpravodaje

Poděkování

Členové TJ Sokol Olešnice využili pěkného počasí a zlikvi-
dovali starý travní porost na svém pozemku. Osadní výbor
jim velice děkuje. -ON-

Na Strži byla provedena konečná úprava opěrné stěny gabio-
nu společně se zpevněním místní komunikace živičným kry-
tem. -ON-



Následky vichřice 
V noci ze čtvrtka na pátek 19. ledna se naším územím pře-
hnala bouře a vichřice. Vedení Červeného Kostelce velice
děkuje všem, kteří se ve městě i v okolí podíleli na likvida-
ci škod po této vichřici.                     Petr Mědílek, starosta

Na hřbitově veliký smrk spadl na obřadní síň. Nejhorší si-
tuace byla v Občině, kde spadlo 70 stromů. Silnice od kina
k Brodskému byla do pátečního podvečera neprůjezdná. 

Hasiči zhodnotili činnost
Také hasiči sborů Červený Kostelec město a Stolín se sešli
na svých výročních schůzích, aby zhodnotili minulý rok a
naplánovali rok 2007. Kromě úctyhodného množství odbor-
né práce, sportovní a organizační činnosti byla u obou sborů
vysoce hodnocena také obětavá práce s mládeží. Mladí hasi-
či získávají ceny a nejlepší umístění ve sportovních soutě-
žích. Hasiči všech sborů celého červenokosteleckého okrsku
se sejdou 9. února na Bohdašíně na výroční schůzi.     -ON-



ODPADY - ODPADY 
KDY A KAM S NIMI

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V únoru bude proveden mobilní sběrnou
pravidelný sběr nebezpečného odpadu
(akumulátory, baterie, monočlánky,

zbytky spotřební chemie, zbytky barev a rozpouštědel,
zářivky, zbytky léků - ty je možné odevzdat i v lékárně) a
vyřazených pneumatik podle čl. 3, odst. 8, 9 vyhlášky
města 4/2006 a opatření rady města 1/2006 podle následují-
cího rozpisu :
Okružní sobota 3. 2. od 1500 do 1530 hodin 
Lhota - u závor sobota 3. 2. od 1535 do 1600 hodin 
5. května - velkoprodejna sobota 3. 2. od 1605 do 1630 hodin 
Olešnice - u Konášů sobota 3. 2. od 1635 do 1700 hodin 

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad ! 
Ten je zajiš~ován v dalších sobotách.

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V únoru bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu mobilní
sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města 4/2006, t.j.
sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje z domácnos-
tí, sanitární výrobky, části nábytku apod.) a doplňkový sběr
kovového odpadu v souladu s opatřením rady města
1/2006.

V únoru proběhne tento sběr na uvedených stanovištích
vždy v sobotu takto:
Devět Křížů sobota 10. 2. od 15 do 16 hodin
Divadelní sobota 10. 2. od 16 do 17 hodin
Bohdašín (u kapličky) sobota 17. 2. od 15 do 16 hodin
Horní Kostelec (U Hobla) sobota 17. 2. od 16 do 17 hodin
Stolín - u zbrojnice sobota 24. 2. od 15 do 16 hodin
Olešnice - u školy sobota 24. 2. od 16 do 17 hodin
Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneuma-
tiky! Sběr nebezpečného odpadu je zajiš~ován zvláš~ vždy
první sobotu v měsíci podle rozpisu.

UPOZORNĚNÍ KE SBĚRU TŘÍDĚNÉHO
ODPADU - PLASTŮ A SKLA

Na stanovištích kontejnerů pro tento odpad neodkládejte
žádný jiný odpad než ten, který do těchto kontejnerů patří.
Všechno ostatní pak musí někdo odklidit a vytřídit a to musí
město zaplatit navíc.

POPLATEK ZA ODPADY
Na začátku února obdrží všichni plátci složenku na poplatek
za svoz odpadů. Stanovený poplatek potom uhraÐte složen-
kou nebo v pokladně MěÚ. Novou známku pro vylepení
na popelnici pro rok 2007 si vyzvedněte v pokladně MěÚ.
Bez ní nebude odvoz odpadu prováděn. Miroslav Mědílek

MĚSTSKÁ POLICIE 
ČERVENÝ KOSTELEC

ÚŘEDNÍ DNY NOTÁŘKY
Úřední dny, konané notářkou JUDr. Helenou Součko-

vou, budou v zasedací místnosti v přízemí staré radnice
v Červeném Kostelci v prvním pololetí 2007 takto:   

v pátek 9. února, 
2. a 30. března, 27. dubna, 25. května a 22. června

vždy od 8 do 1130 hodin.

Město Červený Kostelec odprodá:
elektrický boiler TATRAMAT 120 litrů      1.000 Kč
elektrický mandl              500 Kč
elektrický akum. kotel       2.000 Kč
deskové radiátory 145 x 50, 100 x 90, 60 x 60      

200 Kč/ks

Informace: majetkový odbor MěÚ, tel.: 491 467 518 

Na sklonku loňského roku musela městská policie řešit
opět několik majitelů "čtyřnohých miláčků", kteří se spoko-
jeně potulovali po městě, aniž by o tom jejich majitelé vědě-
li. Všechny případy byly vyřešeny uložením blokové poku-
ty. Opět také byli řešeni občané, kteří podávali alkoholické
nápoje osobám mladším 18-ti let!!! S těmito "hříšníky" byl
přestupek vyřešen v maximální možné výši! Dále MP řešila
několik přestupků, které se týkaly záboru nebo znečištění
veřejného prostranství, rušení nočního klidu a narušování
občanského soužití.

Nejzávažnějšími záležitostmi, kterými se MP v prosinci
zabývala, byl muž, který v opilosti v nočních hodinách stále
obtěžoval svou bývalou družku. Jelikož se uvedený muž
svým jednáním opakovaně dopouštěl několika přestupků a
na výzvy strážníků nereagoval, byl následně předán Policii
ČR, která ho neprodleně eskortovala na protialkoholní
záchytnou stanici. 

Dalšího závažného protiprávního jednání se dopustily
dvě ženy ze Rtyně v Podkrkonoší, které se mezi svátky a
koncem roku neoprávněně bez řádného povolení vydávaly
jako doprovod Tří králů a z občanů podvodným způsobem
lákaly peníze na charitu, které si pak hodlaly ponechat pro
svoji potřebu. Tyto přestupky byly také městskou policií
vyřešeny uložením maximální blokové pokuty.

Dne 26. 12. 2006 spatřili členové hlídky MP a PČR při
kontrole středu města, že přes náměstí TGM projíždí typ
vozidla, po kterém bylo vyhlášeno pátrání. Hlídky za tímto
vozidlem okamžitě vyjely. Po následném pronásledování se
vozidlo podařilo zastavit až na katastru Rtyně v Podkrkono-
ší. Na místě se prokázalo, že se skutečně jedná o kradené
vozidlo. Jelikož se jednalo o podezření ze spáchání trestné-
ho činu, věc na místě začala šetřit Policie ČR.

Michal Škoda, MP

Pracovníci Místního hospodářství MěÚ Červený Kostelec
osadili v Olešnici svodidla a nové dopravní značky.    -ON- 



Komise životního prostředí :
Členové komise si jako prioritní a trvalé úkoly stanovili:

- sledování kvality podzemní vody - sanace starých ekolo-
gických zátěží (Semet, MW, Textonnia, Tupron, Panda
Frost) - spolupráce se školami v oblasti životního prostředí -
sledování čistoty ovzduší a vlivu dopravy ve městě - proble-
matika psů - čistota a vzhled města - ošetřování a výsadba
zeleně ve městě - třídění a sběr odpadů ve městě včetně
likvidace černých skládek - provedení komplexních pozem-
kových úprav v Olešnici a ve Stolíně - navážka v areálu spo-
lečnosti Slévárna TUPRON - další projekty a aktivity (např.
Rozkvetlý Kostelec, Kostelecký den pro obnovitelné ener-
gie, Den Země, a jiné).

Pro uskutečnění příslušných akcí bude žádáno o finanční
podporu u Královéhradeckého kraje či jinde.

Pracovní skupina komise tvořená paní Petithanovou,
panem Duroňem, Ing. Tupcem, pány Kmochem, Naglem a
Křečkem projedná problematiku dřevin podél ulice Generá-
la Kratochvíla na místě (leden - únor 2007, svolá pan Kře-
ček) a na příštím zasedání komise bude předložen návrh
řešení k projednání v radě města.

Komise diskutovala o nedostatečné čistotě a údržbě lesa
Občina. Komise se bude tímto zabývat na další schůzi, kdy
bude stanovena pracovní skupina tvořená členy komise.

Komise se zabývala údržbou veřejných i soukromých
pozemků ve městě, zvláště zajiš~ováním jejich pravidelného
sečení. Na příští schůzi komise bude předložen přehled seče-
ných pozemků městem a kdo sečení provádí - odpovídá pan
Křeček. Neudržované pozemky jsou problémem města. Na
příští schůzi komise bude zpracován přehled nejvíce neudr-
žovaných a nesečených pozemků a možnosti, jak uskutečnit
jejich údržbu (např. pozemky kolem rybníku Benešák).

V současné době Ministerstvo zemědělství, Pozemkový
úřad Náchod, veřejnými vyhláškami oznámilo zahájení říze-
ní o pozemkových úpravách v Olešnici a ve Stolíně. Ve Sto-
líně si bude pozemkový úřad projektovat sám, v Olešnici
proběhlo výběrové řízení na projektanta pozemkových
úprav. Připravují se veřejné schůze s občany, kde budou
navrženy první změny v území a vyslechnuty první připo-
mínky občanů. Veřejné schůze by měly proběhnout  v únoru
a v březnu 2007.

V areálu společnosti MW s. r. o. Červený Kostelec pro-
bíhá od 27. 9. 2006 sanační čerpání podzemní vody ze stud-
ny V-5, která se nachází na pozemku stavební parcely číslo
862/1 v katastrálním území Červený Kostelec. Čerpání ulo-
žil svým rozhodnutím Městský úřad Náchod, odbor životní-
ho prostředí. Sanační čerpání je nezbytné opatření k nápravě
závažného znečištění podzemních vod. Vzhledem k tomu,
že sanační čerpání probíhá tři a půl měsíce, existují již prů-
běžné výsledky. Permanentně se sledují koncentrace chloro-
vaných uhlovodíků v čerpané podzemní vodě ve vodáren-
ském objektu V-16 Větrník. Sanační čerpaní má velmi pozi-
tivní výsledky. Koncentrace se snížily na jednu třetinu pů-
vodních hodnot. Bližší informace u pana Křečka, nebo na
Městském úřadu Náchod, odboru životního prostředí, u pana
Ing. Hejduka. Karel   Cejnar

ODBORNÉ KOMISE 
RADY MĚSTA

SPOLEČENSKÁ 
KRONIKA

Výroční sňatky
"Bytost, kterou milujeme, je pro nás vždy světlem
v temnotách, je to tvář plná světla."  A. C. Nor

Ke konci předešlého roku si připomněli 50. výročí
sňatku - svou Zlatou svatbu - naši spoluobčané,
manželé Helena a Vratislav Vejrovi z Červeného
Kostelce.
Milí manželé Vejrovi, k Vašemu významnému výročí gratu-
lujeme a přejeme dostatek zdraví, pohodu a kéž Vám život
přináší radostné okamžiky, ze kterých se můžete těšit.

Za matriku MěÚ - L. Regnerová 

Poděkování
Děkujeme Městskému úřadu v Červeném Kostelci za dar

a gratulaci k naší briliantové svatbě. Návštěva paní matri-
kářky Regnerové i krátké a milé posezení nás velmi potěši-
lo. Ještě jednou srdečný dík.            Josef a Marie Drtinovi

Děti a zaměstnanci MŠ Větrník děkují všem sponzorům
a rodičům za dárky, díky kterým se dětem rozzářily oči pod
vánočním stromečkem. Především děkujeme firmě
SAURER  CZECH s. r. o. za finanční dar na nákup hraček,
paní Chvojkové z firmy Albi za pěkné dárky. Poděkování
patří také panu Kašparovi za zhotovení skříněk do jednoho
oddělení, panu Janákovi za zlepšení prostředí zahrady MŠ
osázením okrasných dřevin, manželům Kosařovým a všem
rodičům za drobné dárky, které darovali v průběhu roku, a
ostatním sponzorům, kteří nechtěli být jmenováni.

Děkujeme místostarostovi Karlu Cejnarovi a matrikářce
Ludmile Regnerové za gratulaci, květy a dárek k naší zlaté
svatbě, hlavně však děkujeme za milou návštěvu.

Manželé Hašplovi
Manželé Božena a Miloslav Volhejnovi z Horního Kos-

telce by chtěli poděkovat vedení města zastoupené paní Reg-
nerovou a panem Cejnarem u příležitosti naší zlaté svatby za
pěkný dárek a květiny. Velice nás to potěšilo. Ještě jednou
děkujeme.

Děkujeme všem, kteří u příležitosti naší zlaté svatby pro-
jevili nevšední pozornost. Děkujeme městskému úřadu, sta-
rostovi města a paní matrikářce, kteří věnovali svůj čas, aby
nám při této příležitosti přišli poblahopřát. Též děkujeme
všem spoluobčanům, kteří gratulací, dárkem nebo blahopřá-
ním projevili nám svoji přízeň. 

Ludmila a Miroslav Hofmanovi
Děkujeme touto cestou za četné projevy soustrasti nad

náhlým úmrtím pana Miloše Proroka dne 22. 12. 2006.
Jarmila Jungwirthová, dcera s rodinou

Děkujeme všem za účast, květinové dary a projevy sou-
strasti na pohřbu pana Bohuslava Součka dne 5. 1. 2007.
Náš dík patří panu Pichovi a paní farářce za vzorné zajištění
obřadu. Manželka a děti s rodinami

Kdo umírá — neodchází navždy,
zůstává stále živý ve vzpomínkách těch,
kteří ho měli rádi.

Děkujeme touto cestou všem, kteří se naposledy přišli roz-
loučit s panem Jiřím Zelinkou, za jejich projevená slova sou-
strasti i květinové dary. Zarmoucená rodina



Před 30 lety, pro nás, současné členy oddílu
v šedém dávnověku, založila parta lidí, kteří
měli rádi vodu, potápěčský oddíl. A protože
se jim kolem pletly děti, založili i oddíl mlá-

deže. Tehdy se věnovali hlavně ploutvovému plavání a podle
zahnědlých fotek přiváželi i spoustu medailí. Tehdejší členo-
vé jsou  našimi otci, a když vyprávějí, že pracovali pod Sva-
zarmem a později pod Pionýrem, jen stěží víme, o čem mlu-
ví. Jejich vzpomínky na vybavení, se kterým plavali, potápě-
li se a později sjížděli řeky, v nás vyvolávají  úsměv. Že se
dá jet řeka bez neoprénu, helmy a kvalitní záchranné vesty a
trénovat ve 12-ti metrovém bazénu s laminátovými ploutve-
mi a ze závodů vozit medaile? Tomu se nám ani nechce
věřit. Také vyprávění o "přibližovadlech", kterými se dopra-
vovali, je vždy doprovázeno naším hurónským smíchem.
Kam  oddílové "dvanácettrojky" nedojely, tam je členové
oddílu dostrkali. Musela to být zvláštní, ale krásná doba. 
Co je oddíl oddílem, konalo se nespočitatelné množství akcí
a oddílem prošlo již více než 200 dětí. Jenom letních táborů
bylo dvacet šest. O některých z nich se vyprávějí hotové
legendy. Naši předchůdci nám také vybudovali klubovnu
v Lomečku, na kterou jsme patřičně hrdí. Dá se jen těžko
pochopit, že se objevili neznámí vandalové, kteří ji  nejdříve
ničili a nakonec i zapálili. Správné Kadety ale nic nezastaví.
Vlastnoručně postavili novou a ještě větší a krásnější. No a
tak jsme se dostali až do současnosti. 

V současné době se scházíme pravidelně 2x týdně. V pondě-
lí v klubovně, ve středu v zimě v tělocvičně a v létě na Bro-
Ðáku, kde máme uložené lodě. V zimě navíc ještě každou
druhou sobotu jezdíme plavat do náchodského bazénu. To je
přes sto schůzek ročně a 14 tréninků v bazénu. A to ještě
není všechno. Během školního roku o víkendech a prázdni-
nách se uskuteční asi 12 vícedenních akcí. Až se naši rodiče
zlobí, že nejsme skoro vůbec doma a že není čas zajet třeba
k babičce nebo na rodinný výlet. 

Kdo by ale odolal volání Úpy, Labe, Orlice,
Vavřineckého potoka, nebo dokonce Čerto-
vým proudům? Na brigádu do Temného
dolu také musíme, kam bychom pak v zimě
jeli lyžovat. A těžké je také nepodlehnout volání zimních
radovánek na Benecku. Copak je možné nezúčastnit se noč-
ního přepadení v bunkrech, nezdolat pískovcové stěny na
Ostaši, neobjevovat zapomenuté kaňony v Broumovských
stěnách, nenavštívit náš oblíbený Vlčí důl v Jeseníkách a
nesjet si děsnou Desnou a divokou Moravu? Tak vidíte, na
rodinný výlet budeme muset někdy příště. 

Během roku spolu strávíme přibližně 1 000 hodin, což je
skoro 42 dní po 24 hodinách. To je, co?!! A stále nás to spo-
lečně  baví. I my se těšíme, až budeme za dalších 30 let svým
dětem, členům oddílu Kadet, vyprávět, jak to vypadalo
v "pravěku" za dob našeho dětství, co jsme v oddíle dělali,
kde jsme pluli a putovali a co jsme dokázali.

Kadeti z Červeného Kostelce

Nakonec, pokud budete chtít vědět a vidět víc, přijÐte na naši
výstavu, která se koná 12. - 18. února ve výstavní síni na ná-
městí v Červeném Kostelci, nebo v neděli 18. února v 15 ho-
din do kina Luník na promítání filmů Kadet aneb co jste ještě
neviděli.

Jak vznikl a měnil se náš KADET aneb 30 let oddílu



Zápis dětí do 1. ročníku 
v ZŠ V. Hejny v Červeném Kostelci,

v ZŠ Červený Kostelec - Horní a v ZŠ Lhota
se koná v pátek 9. února od 14 do 17:30 hodin

a v sobotu 10. února od 9 do 11 hodin.
V ZŠ Olešnice bude zápis probíhat pouze 

v pátek 9. února od 14 do 17:30 hodin.
Zapsány mohou být děti, které do 1. 9. 2007 dovrší 6 let.
Rodiče, kteří přijdou s dětmi k zápisu, přinesou rodný list

dítěte a svůj občanský průkaz.

ŠŠŠŠKKKKOOOOLLLLYYYY    
ŠŠŠŠKKKKOOOOLLLLIIIIČČČČKKKKYYYY

Prosinec 2006 v ZŠ Horní Kostelec
Přestože počasí připomínalo spíše příchod jara nežli zimy,
výzdoba v ulicích města, výlohách a oknech nás upozorňo-
vala na blížící se Vánoce.

Začátkem měsíce naši školáčci očekávali příchod Mikuláše.
Nestalo se tak, zato v pátek 8. 12. se celá naše škola promě-
nila v čertovskou. První část dopoledne každá třída plnila
zapeklité úkoly, na jejichž konci byla sladká odměna. Po
vydatné svačině jsme se začali v tělocvičně svíjet v rytmu
diskopísní, které byly prokládány soutěžemi. Všichni jsme
se znamenitě pobavili a před odchodem domů si ještě rozda-
li nadílku, kterou čertíkům poslal samotný Mikuláš.

Těsně před vánočními
svátky jsme s dětmi absol-
vovali připravený projekt
Vánoce 2006. Ten zahrno-
val několik různých čin-
ností po 3 dny. Začali
jsme v úterý pečením cuk-
roví, ve středu a ve čtvrtek
výrobou přání, dárkových
tašek, ozdob a svícínků,
které jsme pak naaranžo-
vali v tělocvičně. Tady ve

čtvrtek odpoledne za zpěvu koled, hry na flétny a přednesu
básniček započaly naše trhy, kterých se zúčastnilo mnoho
rodičů, sourozenců i ostatních příbuzných. Děti byly coby
prodavači velmi šikovné, podařilo se jim prodat téměř vše a
výtěžek tak pokryl větší část nákladů. Věříme, že jsme tak
přispěli ke zpříjemnění předvánočního shonu.

Učitelé ZŠ Horní Kostelec

Soutež Děti rodnémi kraji
Vlastivědný spolek při Městském kulturním středisku 

v Červeném Kostelci, redakce sborníku Rodným krajem 
a Centrum vzdělávání v Náchodě a Trutnově vyhlašují 

pro školní rok 2006 - 2007 
6. ročník regionální soutěže 

v kraji A. Jiráska, B. Němcové a bratří Čapků 
DĚTI RODNÉMU KRAJI (tentokrát ve výtvarné tvorbě)

Účast je individuální. Soutěž je určena dětem a mládeži
z mateřských škol, základních škol a speciálních škol. 
Kategorie: 1 - MŠ (nejmladší děti do 6 let), B - I. stupeň ZŠ
(1. - 5. ročník), C - II. stupeň (6. - 9. ročník), D - ZVŠ (spe-
ciální školy), E - ZUŠ.
Podmínky soutěže: Vytvoř obrázek, který zachytí jeden
z následujících námětů: zajímavé nebo historické budovy,
pohled na město, část města, zajímavosti vašeho města, zají-
mavosti blízkého okolí. Libovolný formát i technika (kres-
ba, malba, paličkování, textil ...).
Téma obrázků pro všechny kategorie: I. O obyčejných a
neobyčejných místech mého města - II. O pravdivých a
nepravdivých příbězích a pověstech v mém městě - III. O
možných i fantastických podobách mého města.
Na každé práci musí být uvedeno: název + téma (I, II, III,)
- příjmení, jméno a kategorie autora obrázku (A až E) - adre-
sa školy, kterou autor zastupuje - jméno učitele, který žáka
vede nebo jej do soutěže přihlásil. Toto vše vytiskněte na lís-
tek a nalepte nebo jinak připevněte k zadní straně obrázku.
Kam zasílat soutěžní práce: Každá škola, která se soutěže
zúčastní, může vybrat libovolný počet prací v jednotlivých
kategoriích i tématech a pošle na tyto adresy: Mgr. Dagmar
Brázdová, Gen. Kratochvíla 1015, 549 41 Červený Kostelec,
nebo: Věra Včelišová, Souběžná 626, 549 41 Červený Kos-
telec (tel.: 491 461 262).

Uzávěrka příjmu prací je 28. února 2007.
Poznámka: Do poloviny května budou do škol zaslány infor-
mace o výsledku soutěže. Na slavnostní vyhlášení výsledků
budou pozváni autoři nejlepších prací. Upřesněn bude také
termín vyhlášení a zahájení výstavy. O tom vás budeme včas
informovat. 

Dagmar Brázdová, Věra Včelišová, PhDr. Marcela Fraňková

Při Dnu otevřených dveří ve střední odborné škole oděvní,
který se konal v pátek 19. ledna, provedl školou a informo-
val žáky Základní školy v Trutnově ředitel Miloš Vyšanský.

Zuzana Kubečková
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NEBANKOVNÍ PŮJČKY - PROFIREAL a.s.
Půjčujeme: zaměstnancům - důchodcům - OSVČ

- podnikatelům i firmám.
Kancelář: Sokolská 396, Červený Kostelec, 

tel.: 775 659 221. Volejte kdykoliv.
Kancelář otevřena v úterý a pátek 15 - 1730 hodin.

AUTOSERVIS U BAŠŮ, OLEŠNICE 5, Č. KOSTELEC
- opravy havarovaných a zkorodovaných vozů 
- mechanické práce, výměna olejů zn. MOBIL
- svařování plastů, výměna a oprava výfuků
- nástřik spodků + dutin (Würth, Berner, Motip)
- zajištění STK + EMISÍ

Tel.: 777 631 791, 608 031 291.

NÁBYTEK PENTA s. r. o.
prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.
Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj.
Otevírací doba:
Po 9 - 15 Čt 9 - 15
Út 9 - 12 13 - 17 Pá 9 - 12       13 - 17
St  9 - 15 Tel/fax: 491 465 153

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 
549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

KLÍMOVÁ - PEDIKÚRA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil 728 513 946.

FIRMA RADA PAVEL “ZEDNICKÉ PRÁCE”
Řehákova 607, Červený Kostelec - přijímá závazné
objednávky na rok 2007 až 2008 na opravy nadstřeš-
ních komínů. Telefon 606 398 168.

Kadeřnictví Kamila Vlachová oznamuje změny
- od 1. února nastupuje kadeřnice Kateřina Hanušová
- přijít lze i bez objednání
Pracovní doba: lichý týden PO - PÁ 15:30 - 20 hodin

sudý týden SO 8 - 12 hodin
+420 723 091 772     www.kadernictvi-kamila.wz.cz

AGENTURA A - ING. ANDĚLA PEROUTKOVÁ
Dovolená v Itálii - Porto St. Margherita u Caorle.

Apartmenty ve vilkách 200 metrů od moře v zahradě
s bazénem. Vhodné pro rodiny s dětmi i větší skupiny.

Telefon: 603 586 435.

SVOZ A VÝDEJ BALÍČKŮ ORIFLAME
Nově otevřený liniový klub Červený Kostelec 410
Provozovatel: Slavomíra Rudolfová, mobil: 737 180 803

NAVŠTIVTE NOVÝ INTERNETOVÝ OBCHOD
www.originalnitextil.net

QUATRO - ANGLIČTINA + NĚMČINA v ČK
… NA JAZYKY EFEKTIVNĚ … 

Široký výběr dopoledních, odpoledních a večerních kurzů. 
Nové i návazné kurzy začínají 12. února.
… u nás nepoznáte rozdíl mezi učením a zábavou.

www.cizijazyky.info              Tel. 775 330 733

Zakázkové krejčovství - Lenka Schejbalová
17. listopadu 272, Červený Kostelec
v prvním patře vedle FOTO- LUKY

tel: 776 155 291, 739 057 405
Příjem zakázek: Út - St od 8:30 do 12:00 
a od 13:00 do 16:30 hod. Po telefonické dohodě kdykoliv. 

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Fotolaboratoř FOTO - LUKY
17. listopadu 272, Červený Kostelec

Zpracování digitální, klasické fotografie. 
Velký výběr alb a rámů za příznivé ceny.

Nově nabízíme přenesení Vašich fotografií na puzzle,
barevné hrnky, skleněné půllitry, hodiny, polštáře,

podložky pod myš, trička a kšiltovky.
Tel: 603 890 536

Otevřeno: Po - Pá  8:30 - 12:00 a 13:00 - 16:30 hodin.

CHCETE UŠETŘIT ?
Telefonujte přes internet 

Je jedno, jak jste připojeni do internetu, s naším interne-
tovým telefonem můžete telefonovat, a~ jste připojeni

k internetu kdekoliv. 
Nepla~te 6 měsíců internet 
Akce platí do konce února

Více se dozvíte na www.josi.cz  nebo v naší prodejně.

® ®
® ®

®

®

®

®

®

®

®

®

®

®

®
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Z důvodu rekonstrukce Divadla J. K. Tyla v Červeném Kos-
telci jsme byli nuceni vystěhovat naše divadelní kostýmy.
Jelikož se divadelní fundus vytváří pomalu a s obtížemi, o to
více jsme byli potěšeni, že jsme našli pro tuto divadelní
hodnotu vhodné umístění. Ředitel Hospice Anežky České
pan Ing. Miroslav Wajsar nám poskytl půdní prostory v do-
mě s pečovatelskou službou U Jakuba po celou dobu rekon-
strukce. Divadelní soubor při MKS Červený Kostelec děku-
je vedoucí paní Lence Vlčkové a zaměstnancům domu s pe-
čovatelskou službou U Jakuba v ulici Manželů Burdycho-
vých za vstřícnost a ochotu při poskytnutí přístřeší pro diva-
delní kostýmy.             DS

Chtěla bych touto cestou poděkovat za milá slova útěchy
paní farářce a všem přátelům a známým, kteří se přišli roz-
loučit 17. ledna na poslední cestě s mým manželem Egonem
Fialou. Děkuji také za květinové dary. Manželka s rodinami

SOMOS-REAL-NÁCHOD, KRÁMSKÁ 29, 
547 01 Náchod

zprostředkování prodeje a nákupu nemovitostí 
tvorba a zpracování videozáznamů

www.somos-real.cz     
e-mail: somos-real@somos-real.cz

tel.: 491 424 344, mobil: 602 110 736
Hledáme nové spolupracovníky.



KALENDÁRIUM AKCÍ 
ÚNOR 2007

POZVÁNKA na VÝSTAVU
30 let dětského oddílu 

KADET Červený Kostelec
Výstavní síň v přízemí městského úřadu 

Slavnostní zahájení: pondělí 12. února v 16:00 hodin.
Výstava trvá do neděle 18. února 

a bude otevřena denně od 9 do 17 hodin.
Zakončení: neděle 18. února v 15 hodin v kině Luník 

promítáním filmů ze života oddílu.
Na Vaši návštěvu se těší KADETI

KARNEVAL VE STOLÍNĚ

SOUSEDSKÝ BÁL NA BOHDAŠÍNĚ

KNIHA O HISTORII OLEŠNICE

MATURITNÍ PLES SOŠ ODĚVNÍ

PLES A KARNEVAL V OLEŠNICI

PŘEDNÁŠKA 

CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA

KARNEVAL - HASIČSKÝ PLES

VÝSTAVA - KADET 30 LET

TRADIČNÍ PLES SRPDŠ

Sbor dobrovolných hasičů Stolín pořádá
v sobotu 10. února ve 13:30 hodin

DĚTSKÝ KARNEVAL 
RÁZ: POHÁDKY Z VEČERNÍČKŮ

Hraje pan Kábrt z Malých Svatoňovic. Vstupné dobrovolné.

Hasiči na Bohdašíně pořádají 
v sobotu 17. února SOUSEDSKÝ BÁL

Začátek ve 20 hodin. Hraje pan Meisner. 
Bohatá tombola. Srdečně zvou pořadatelé.

Maturanti SOŠ oděvní pořádají tradiční 
MATURITNÍ PLES

v sobotu 17. února od 20 hodin
v sokolovně v Červeném Kostelci

K tanci a poslechu hraje skupina GENY. 
Bohatá tombola i kulturní program.

Všichni jste srdečně zváni.

Cestopisná přednáška 
VÝSTUPY NA SVĚTOVÉ VRCHOLY

v pondělí 19. února od 18:00 hodin
v kině Luník Červený Kostelec

Prostřednictvím 400 diapozitivů se zúčastníme expedic ve
velehorách 4 kontinentů.  Navštívíme  Himálaj, Andy, Kor-

dillery, Alpy … 
Uvidíme fascinující pohledy z vrcholu nejvyšší hory zá-
padní polokoule - Aconcagui, z Mt. Blancu, z Pico del

Teide či nejvyšší hory Oceánie Mauna Kei.
O vzrušující a nebezpečné zážitky nebude nouze! Součástí
diashow bude ukázka vybavení do vysokohorského prostře-
dí. Každý divák obdrží zdarma plakát  velehor!

(400 diapozitivů, poutavé vyprávění, hudba, suvenýry…)

Na Vaši návštěvu se těší PaedDr. Libor Turek
Vstupné 40 Kč

Hasiči Horní Kostelec pořádají 
v sobotu 3. února v červenokostelecké sokolovně

od 13 hodin DĚTSKÝ KARNEVAL
od 20 hodin HASIČSKÝ PLES
Hudba pan Meisner. Bohatá tombola.

Základní škola Horní Kostelec Vás srdečně zve na
TRADIČNÍ  PLES  SRPDŠ

v sobotu 24. února v restauraci U Hobla
K tanci a poslechu hraje skupina ELKA. Začátek ve 20
hodin. Předprodej vstupenek v obchodě u Kábrtů od 17. 2. 
Výtěžek plesu bude věnován na nákup školních pomůcek.

Jste často nemocní, máte sníženou imunitu, trápí vás stres a
zdravotní problémy, kterých byste se chtěli zbavit?

Pak přijměte pozvání na přednášku
Návrat ke zdraví s tradiční čínskou medicínou

Přednáší: Ing. Inočka Gauríková
Sál tělocvičny ve Lhotě - 3. března ve 13:00 hodin

Vstupné: 50 Kč.

TJ Sokol Olešnice pořádá
v sobotu 17. února v místní sokolovně

TRADIČNÍ SOKOLSKÝ PLES
Začátek ve 20 hodin. K tanci a poslechu hraje skupina Bang
Band. Vstupné včetně místenky 50 Kč. Předprodej v papír-
nictví Ivín.

V neděli 18. února se v olešenské sokolovně koná 
DĚTSKÝ KARNEVAL. Začátek ve 14 hodin. 

Kniha Pohled do historie Olešnice
Osadní výbor v Olešnici spo-
lupřipravuje k pětistému pade-
sátému výročí první písemné
zmínky o Olešnici, připomenu-
té oslavou v roce 2004, vydání
knihy Antonína Hepnara
Pohled do historie Olešnice,
místní části Červeného Kostel-
ce. Kniha je doplněna historic-
kými dokumenty, kresbami a
fotografiemi, některé fotografie
byly také uveřejněny na výsta-

vě uskutečněné k tomuto výročí v olešenské škole. 
Předem ale musíme zjistit, jaký by byl o tuto knihu zájem.

Možnost objednat si knihu máte ještě do 15. února u
Jiřího Kábrta na telefonním čísle 491 465 594. 

Dodatečné vytištění knihy nebude možné.



Mistrovská utkání volejbalistů 
TJ Červený Kostelec v krajských

přeborech I. třídy:
V nové sportovní hale se bude hrát: 

V sobotu 3. února:
ženy v 9 a ve 13 hodin Červený Kostelec - Bílá Třemešná
muži v 11 a v 15 hodin Červený Kostelec - Slavia HK B
V sobotu 17. února:
ženy v 9 a ve 13 hodin Č. Kostelec - Náchod 
muži v 11 a v 15 hodin Č. Kostelec - Rubena Náchod
V sobotu 25. února od 9 hodin:
Krajská soutěž kadetek za účasti našeho družstva

VOLEJBAL

ŠACHY

TENIS KUŽELKY
Výroční členská

schůze oddílu
tenisu se koná dne 18. února od 17

hodin v hotelu Černý kůň.
Občerstvení zajištěno. Srdečně Vás zve výbor oddílu tenisu.

Oddíl kuželek 
TJ Č. Kostelec

Výsledky XXV. turnaje neregistrovaných

Závěr loňského roku si šachisté zpestřili přátelským utkáním
na osmi šachovnicích se silným výběrem Hronova (jeho
mužstva hrají o jednu a o dvě třídy výš). Utkání proběhlo
v přátelské atmosféře v příjemném prostředí červenokoste-
lecké pizzerie a byli jsme vlídnými hostiteli, když utkání
skončilo vítězstvím Hronova 3:13. Hrálo se na každé
šachovnici dvoukolově s tempem 2x45 minut. Čest společ-
ného družstva Orla a Sokola zachraňoval Milan Petera, který
vyhrál obě svá utkání, Mastík a Kuru získali po půl bodu a
ostatní svá utkání se silnějšími protivníky prohráli. Příjemné
odpoledne bylo zakončeno společnou večeří a přátelským
posezením.

Ještě předtím si šachisté Sokola spravili chu~ na blesko-
vém tunaji v Náchodě, který se konal druhý svátek vánoční.
Nejlepším byl opět "bleskový specialista" Jarda Vacek, kte-
rý v kategorii B získal velice pěkné 2. místo.

Naši mladí šachisté (účastníci kurzu v sokolovně) si
týden před Vánocemi zajeli pro změnu do Hronova, kde
místní nadšenci uspořádali turnaj pro začínající šachisty. Pro
náš šachový potěr to byl vesměs první turnaj v životě a vedli
si velmi dobře. Tohoto klání se zúčastnili Marek Janovský,
Luboš Pfeiffer, Matěj Němec, Dominik Franz a pětiletý Ríša
Košner, kteří získali celkem 16 bodů. Nejvíc Luboš Pfeiffer
- čtyři body.

Hned první lednovou nedělí začala druhá polovina sezó-
ny soutěže družstev. Družstvo Sokola nesplnilo očekávání a
odvezlo si z Náchoda v utkání s místní Kunou porážku 3,5
ku 1,5, když vyhrál jen nestor našich šachistů Jaromír Vol-
hejn. Družstvo Orla si jelo také do Broumova pro nějaké bo-
dy, ale nakonec po porážce 3:2 odjelo s prázdnou.
V únoru čekají červenokostelecká družstva tyto zápasy:
7. kolo 4. 2. Vrchoviny A - Sokol JOSI       Police - Orel
8. kolo 18. 2. Sokol JOSI - Vrchoviny B   

Orel - Vinona Náchod
Upozornění: Až do konce měsíce února se setkáváme v so-
kolovně mimo čtvrtka i každé pondělí od 18 hodin.      -VS-

Obsazení kuželny - únor 2007
Čtvrtek 1. 2. v 17 hodin Č. Kostelec C - Milovice A
Pátek  2. 2. v 17 hodin Č. Kostelec B - Trutnov A
Sobota 3. 2. v 9 hodin Č. Kostelec dorost - Jičín B
Čtvrtek 8. 2. v 17 hodin Č. Kostelec C - Nová Paka A
Pátek 9. 2. v 17 hodin Č. Kostelec A - Č. Třebová
Sobota 10. 2. ve 14 hodin vyhlášení výsledků XXV. turnaje
neregistrovaných
Čtvrtek 15. 2. v 17 hodin Č. Kostelec D - Dvůr Králové C
Pátek 16. 2. v 17 hodin Č. Kostelec B - Přelouč A
Sobota 17. 2. v 9 hodin Č. Kostelec dorost - Vrchlabí B
Čtvrtek 22. 2. v 17 hodin Č. Kostelec C - Vrchlabí B
Pátek 23. 2. v 17 hodin Č. Kostelec A - Hylváty A

EXTRALIGA
1. ŠEMÍCI 10
2. DRACI 9
3. CKK LHOTA 8
4. IDEAL LINE 8
5. MASTR BOYS A 7
6. BUSPOL A 6
7. KLUB TEAM 5
8. OLEŠNICE A 3

I. LIGA
1. ELITEX TP I. 12
2. PENTA 9
3. ELITEX TP II. 8
4. KALAMITY 6
5. BUMBÁLCI 6
6. MASTR BOYS B 6
7. KANTOŘI 6
8. VERNER I. 3

II. LIGA
1. ALŽÍR 11
2. IZORA 11
3. PIVRNCI 9
4. KAKUDO 6
5. BOLTJES A 6
6. DATLOVÉ 5
7. HPM 4
8. KOULÍTO  4

III. LIGA
1. LEVNÁ SÍLA 11
2. KOPÁČI 11
3. KLUCI J.BUCI 9
4. OLEŠNICE B 8
5. BUSPOL B 6
6. DREAM TEAM 5
7. DOPITO 4
8. FARVIPA 2

DIVIZE A
1. VERNER III. 13
2. OLEŠNICE C 9
3. KSK PRŮHON 9
4. PAKA RTYNĚ 7
5. ALNA TEAM 7
6. TŘI SESTRY 4
7. VERNER II. 4
8. BOLTJES B 3

DIVIZE B
1. VETIM  11 
2. JUPITER  10 
3. MAZÁNCI  10 
4. HÁZENÁ II 8 
5. REBEKY  8 
6. HÁZENÁ I  6 
7. DELTA  3

Pořadí jednotlivců - muži:
1. Probošt Jiří 246.5
2. Mýl Petr 239.8
3. Špaček Jiří 237.4
4. Vaněk Petr 236.9
5. Kincl Vladimír 235.0
6. Wenzel Tomáš 230.4
7. Duchan Josef 230.0
8. Štěpán Ladislav 229.7
9. Škoda Tomáš 229.4
10. Balcar Daniel 229.2

Pořadí jednotlivců - ženy:
1. Petrů Eva 218.14
2. Hrušková Petra 185.60
3. Dohaničová Lenka 184.60
4. Kaválková Jana 180.00
5. Halušková Jana 179.75
6. Jankovičová Lenka174.33
7. Kábrtová Kateřina 174.00

Nejlepší výkony jednotlivců: 262 Kincl Vladimír (CKK
Lhota), 262 Vaněk Petr (Šemíci), 259 Balcar Daniel (Penta).
Nejlepší výkony družstva: 723 CKK Lhota, 717 Draci, 714
Šemíci. Hana Zelinková
PODROBNOSTI NA: http://kuzelky.cervenykostelec.cz



OBLASTNÍ CHARITA
ČERVENÝ KOSTELEC

KLUB SENIORŮ
PLÁN VÝLETŮ 2007

Výsledky Tříkrálové sbírky 2007 
v Červeném Kostelci a okolí

Oblastní charita Červený Kostelec organizovala Tříkrálovou
sbírku v Červeném Kostelci a okolí, v Úpici a okolí a v Ja-
roměři. Celkem se vybralo 460 463,50 Kč.

V Červeném Kostelci a okolí se na sbírce podílelo 39 sku-
pinek tří králů.
Lhota 20 470,50 Kč, Horní Kostelec 19 916,00 Kč, Bohda-
šín 3 928,50 Kč, Olešnice 11 888,00 Kč, Stolín a Mstětín
6 223,50 Kč, Červená Hora 9 251,00 Kč, Slatina a Boušín
9 022,50 Kč, Horní Radechová 4 960,00 Kč, Červený Koste-
lec město 89 853,00 Kč. Celkem 175 513,00 Kč   
Úpice a okolí (Úpice, Malé Svatoňovice, Velké Svatoňovi-
ce, Rtyně, Suchovršice, Batňovice) 148 831,00 Kč
Jaroměř 136 119,50 Kč
Celkem 460 463,50 Kč

Marcela Frýbová

PLES SENIORŮ
Charitní pečovatelská služba Červený Kostelec pořádá
v pátek 16. února 2007 od 15:30 hod. PLES  SENIORŮ

ve společenské místnosti peč. domu U Jakuba.
Hudba Vladimír Kábrt, bohatá tombola, předtančení - děti
z taneční skupiny BALLARE Rtyně v Podrkonoší, občer-
stvení zajištěno. Všichni jste srdečně zváni.                 -LV-

HÁČKO
CENTRUM PRO VOLNÝ ČAS

ÚNOR NA HÁČKU 
Modrý týden v mateřském centru

První týden v únoru (5. - 9. 2.) jsme pro  všechny návštěv-
níky mateřského centra připravily barevný týden. Všechna
dopoledne se ponesou v duchu barvy nebe, vody… písniček,
básniček a malování na toto téma. Prosíme proto maminky,
aby sebe i své ratolesti oblékly v tomto týdnu do modré
barvy a tím podpořily naši akci. Děkujeme a těšíme se na
hezký týden!

Karneval pro předškolní děti
Neděle 11. února od 15 hodin

Zveme všemožné i nemožné pohádkové i nepohádkové
postavy spolu se svým všedně i nevšedně oděným doprovo-
dem na Háčko. Od 15 hodin tu na vás čeká hudba, hry a
zábava.                Vstupné: v převleku 10 Kč, ostatní 20 Kč.

Úskalí 1. třídy
Středa 14. února od 16 hodin

Další přednáška PhDr. Zdeňky Rejtarové z pedagogicko-
psychologické poradny z Náchoda věnovaná problematice
1. třídy.                                       Cena přednášky je 30 Kč.

Prevence rakoviny u žen
Čtvrtek 15. února od 17 hodin 

Přednáška MUDr. Műllera ze sdružení Liga proti rakovině.
Sebevyšetření prsu s použitím modelu, seznámení s novými
poznatky prevence a léčby rakoviny prsu a děložního čípku. 

Vstupné: 20 Kč.

Přednášky pro těhotné
Další cyklus přednášek pro těhotné se uskuteční ve spole-
čenské místnosti v podkroví Háčka v termínech:
Čtvrtek      22. února od 14:30 hodin (30. týden - porod) 

1. března od 14:30 hodin (0. - 30. týden)
Přednášky vede porodní asistentka Radomíra Karešová a
probíhají v duchu přátelského povídání.

Cena přednášky je 30 Kč.

UPOZORNĚNÍ:
Mateřské centrum otevřeno i odpoledne!

Milí rodiče dětí ve věku 1 - 6 let , přijÐte si pohrát do mateř-
ského centra "Veselý domeček" na Háčko. Nově máme
otevřeno každý všední den i odpoledne. Od 9 do 12:30 hodin
a od 15 do 18 hodin tu na vás čeká spousta hraček a mož-
ností, jak své dítko zabavit. Vstupné je 25 Kč. Vychovatel-
ka je přítomna pouze dopoledne.

Tel.: 491 465 148, 731 598 827 E-mail: hacko@hospic.cz
www.hacko.zde.cz

Tajný výlet do okolí: odpolední výlet za krásami blízkého
okolí - čtvrtek 5. dubna - odjezd ve 12:30 hodin z autobu-
sového nádraží - přihlášky v úterý 27. března - podmínkou
platný občanský průkaz.
Litoměřicko: Roudnice n. L. (probošství, centrum), Libote-
nice (galerie kraslic), Doksany (klášter), Libochovice (zá-
mek), Mšené Lázně (procházka) - sobota 19. května -
odjezd v 6:00 hodin z autobusového nádraží - přihlášky ve
středu 9. května.
Podhůřím Lužických hor: Kryštofovo údolí (muzeum bet-
lémů), Chrastava (hasičské muzeum), Lemberk (zámek),
Jablonné v Podještědí (kostel sv. Vavřince), Hamr na Jezeře
(procházka), Lázně Kundratice (procházka) - sobota 16.
června - odjezd v 6:00 hodin z autobusového nádraží - při-
hlášky v úterý 5. června.
Polskem na Zlatohorsko (CZ): Klodsko (PL), Paczkow
(PL), Javorník, Na Pomezí (jeskyně), Zlaté Hory (poutní
kostel Maria Hilfe, zlatorudné doly, rozhledna Biskupská
kupa) - čtvrtek 19. července - odjezd v 6:00 hodin z auto-
busového nádraží - přihlášky v úterý 10. července.
Moravské Slovácko: 1. den - Brno (centrum), Buchlovice
(zámek), Velehrad (katedrála), Strážnice (ubytování), Petrov
(vinný sklípek), 2. den - Strážnice (zámek-muzeum, skan-
zen) - Bučovice (zámek) - 16. a 17. srpna (čtvrtek - pátek)
- odjezd v 6:00 hodin z autobusového nádraží - předběžné
přihlášky: 27. 3., 9. 5., 5. 6., 10. 7. - přihlášky v úterý 7.
srpna. Pozn: V případě vyššího počtu zájemců bude brán
zřetel k předběžným přihláškám.                    Leoš Polášek

Poslední akcí Háčka v loňském roce byl Živý betlém.



AŽ NÁS BUDE 
BOLET ZUB

ASTRONOMICKÉ 
INFORMACE - ÚNOR 2007

LIGA PROTI RAKOVINĚ
NÁCHOD

CÍRKVE 
V ČERVENÉM  KOSTELCI

Rozpis služeb stomatologické lékařské služby 
první pomoci okresu Náchod na únor 2007.

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.
3. a 4. 2. MUDr. Svatava Olšarová
Nové Město n/M, Komenského 48, tel.: 491 472 946
10. a 11. 2. MUDr. Eliška Pištorová
Nové Město n/M, Komenského 48, tel.: 491 472 923
17. a 18. 2. MUDr. Alena Prouzová
Náchod, Jugoslávská 33, tel.: 491 421 725
24. a 25. 2. MUDr. Jiří Sedláček
Náchod, Kostelecká 1204, tel.: 491 426 926

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Č. KOSTELEC
Bohoslužby se konají v obvyklou dobu.
2. 2. Svátek Uvedení Páně do chrámu (Hromnice):
Bohoslužby v 7 a v 18 hodin vždy s žehnáním svící, od
16 hodin příležitost ke svátosti smíření. Po večerní mši sv.
krátká adorace a svátostné požehnání.
Neděle 18. 2. - v kostele celodenní adorace - večer v 18
hodin svátostné požehnání.
21. 2. - Popeleční středa (začíná postní doba): 
bohoslužby v 7 a v 18 hodin s udělováním popelce.
Udělování popelce též při bohoslužbách v neděli 25. 2.
Pobožnost křížové cesty v postní době: pátek v 17:30  ho-
din (před večerní mší sv.), neděle v 18 hodin se svátostným
požehnáním.
Vzdělávání farníků: v 19 hodin na faře - PO 5. 2. a 19. 2.
Vzdělávání vysokoškoláků: v 19 hodin na faře - PÁ 9. 2. a
23. 2.
Společenství manželů: v 19 hodin na faře - PÁ 2. a 16. 2. 

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz

Kaple Bohdašín - leden 2007
V sobotu 3. února, 10. února a 17. února v 1735 hodin růže-
nec, v 18 hodin mše svatá.
V sobotu 24. února v 1730 hodin Křížová cesta, v 18 hodin
mše svatá postní.

CÍRKEV ČS. HUSITSKÁ - ŽIŽKŮV SBOR
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin.
Starší děti (rada mladších) v úterý v 16:00 hodin.
Mladší děti ve středu v 15:30 hodin. 
Biblická hodina v úterý v 18:00 hodin.

Internetové stránky: http://ckostelec.ccshhk.cz 

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin - dům s pečovatelskou
službou U Jakuba, Manželů Burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni.
Sobota v 915 hodin studium Bible, 
v 1045 hodin kázání Božího slova. 
(Č. Kostelec - Lhota, Školní 39)

Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

 

VYJEDEM SI NA BĚŽKÁCH?
Bude-li ještě tuto zimu dostatek sněhu a pří-
ležitost k výletu na běžkách, můžeme použít
skútrem upravené nástupové stopy směrem
na Krkavčinu a hřebeny Jestřebích hor.
Najet na ně bude možné ve Lhotě u kapličky
(vedle Matysků) a na konci Řehákovy ulice
za firmou Semet. 

Stopy nás povedou kolem Lánského lesa přes
Náměrky, výstupem kolem fotbalového hřiště na Bohda-
šíně a u bývalého Větrného dolu nad Chlívcemi se napojí
na upravovanou hřebenovou stopu směr Švédský vrch a
Odolov.    -JP-

4. únor - Den boje proti rakovině
4. únor byl na celém světě vyhlášen Dnem boje proti rako-
vině. Lékaři celého světa ve spojení s řadou vědeckých insti-
tucí a farmaceutických společností zaznamenávají v této do-
bě další významný úspěch. Od konce roku 2006 máme k dis-
pozici dvě vakcíny k prevenci vzniku rakoviny děložního
čípku. Tato rakovina je druhá nejčastější rakovina postihují-
cí ženy. V České republice jí ročně onemocní asi 1000 žen a
kolem 400 jich ročně na tuto chorobu umírá. Celosvětově na
tuto chorobu ročně zemře asi 270000 žen. Protože bylo pro-
kázáno, že rakovinu děložního čípku způsobuje určitý virus
(papilomavirus zvl. typu 16 a 18), podařilo se  vyrobit očko-
vací látku právě proti němu. Očkuje se od věku 9 let do 26
let třemi dávkami (první injekce a za 2 a 6 měsíců následu-
je přeočkování). Vakciny pod názvem Silgard a Gardasil
vyrábí firma Merck. Cena jedné injekce je 3600 Kč a není
hrazena ze zdravotního pojištění. Předpokládaná ochrana je
10 let. Snížení vzniku rakoviny profylaktickou vakcinací je
splněný sen lékařů. Bližší informace Vám poskytne Váš
gynekolog event. Liga proti rakovině.

MUDr.Vladimír Müller, Liga proti rakovině.

Slunce vstupuje 19. února do znamení Ryb. 
Měsíc je 2. 2. v úplňku, 10. 2. v poslední čtvrti, 17. 2. v no-
vu, 24. 2. v první čtvrti. 7. února je Měsíc v odzemí, 19.
února v přízemí. V noci z 2. na 3. 2. prochází Měsíc těsně
kolem planety Saturn (nastává zákryt obou těles, z našeho
území však není pozorovatelný). 19. února večer prochází
Měsíc nedaleko Venuše. 
Planety viditelné okem: Merkur je pozorovatelný v první
polovině února večer nízko nad jihozápadním obzorem, v
souhvězdí Vodnáře. Na večerní obloze září velmi jasná
Venuše, přechází ze souhvězdí Vodnáře do Ryb. Na ranní
obloze svítí v Hadonoši výrazný Jupiter a v nevelké výšce
nad jihovýchodem také načervenalý Mars. Saturn je 10.
února v opozici se Sluncem, nad obzorem je v průběhu celé
noci. Najdeme ho v souhvězdí Lva nedaleko hvězdy Regu-
lus. Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici



Stěžujeme si na to, jak je život krátký, a přesto děláme všechno pro to, aby proběhl co nejrychleji.     Francoise de Maintenon

Dobrý den, milí čtenáři a příznivci  Městské knihovny Červený Kostelec. Úvodní motto mě napadlo, když jsem si uvědomila,
že se schyluje k uzávěrce únorového čísla zpravodaje, to znamená, že leden je už těsně před polovinou a kdo si dnes vzpome-
ne na Vánoce. Prostě je to tak, že jakási napodobenina jara v lednu navodila atmosféru, že zima se konat nebude a už zase všich-
ni spěchají. A nebrzdí je ani obava, že se smeknou a vyvrtnou si kotník. Není na čem, led ani sníh se nevyskytují. To je pro
někoho dobře, pro jiného špatně, ale s tím spěchem by se to nemělo přehánět. Chvilku se proto zastavíme u toho, co by mohlo
naše čtenáře a příznivce naší knihovny zajímat. 

V závěru loňského roku, když jsme v knihovně dokončili úpravy v souvislosti s výměnou topení a výmalbou, bylo možno
upravit výpůjční dobu. Bylo to v plánu již delší dobu, ale teprve v pololetí 2006 nastaly vhodné personální podmínky, které další
výpůjční den pro čtenáře v obou odděleních umožnily bez rizika, že v případě nemoci nebo dovolené bude třeba jedno z oddě-
lení uzavřít. Jsme rádi, že jsme knihovna, která je pro svoje čtenáře otevřená celoročně s výjimkou zásadních technických úprav,
a to jen na nejkratší možnou dobu. Jedním z cílů rozšíření provozu v obou odděleních v úterý bylo, mimo běžného rozší-
ření služeb, umožnit maminkám malých dětí, které jsou na mateřské nebo rodičovské dovolené, aby mohly navštívit naši
knihovnu v obou odděleních najednou a vypůjčit si knihy jak pro sebe, tak i pro dítě. 

Pro maminky malých dětí
Protože v úterý dopoledne je v oddělení pro mládež pro maminky s dětmi
klid (školní mládež přichází až po vyučování), budeme se pro ně připra-
vovat i doplňující programy, přednášky a povídání, které by je mohly
zajímat. Věříme, že si každá z nich vybere časem to svoje a že jí úterní
dopoledne zpříjemníme a osvěžíme zajímavými informacemi. Pro ty,
které budou mít čas v úterý 13. února v 10 hodin dopoledne, je v oddě-
lení pro mládež připravena beseda paní Marie Kadaníkové o tom,
"Co můžeme udělat pro své děti aneb vychováváme je v klidu a v po-
hodě". Povídání je vhodné a zajímavé i pro ženy a dívky, které se na
mateřství teprve chystají a nechtějí udělat chyby v prenatálním vývoji
dítěte. A zbývá už jen dodat, že paní Kadaníková má poradnu pro rozvoj
osobnosti a zabývá se i masážemi, kineziologií a numerologií.

Pro děti školou povinné jsou připraveny další úterní podvečerní kluby s tímto programem:
6. února v 17 hodin - Za tajemstvím písma - popovídáme si o tom, jak písmo vzniklo, jak se vyvíjelo a jaké druhy se v sou-
časné době používají.
13. února v 17 hodin - Josef Paleček, malíř, scénograf, ilustrátor knížek pro děti oslaví 25. února své 75. narozeniny -
uvidíme, jaké ilustrace pro děti namaloval. 
20. února v 17 hodin - 100. výročí narození Bohumila Říhy - výročí oslavíme s jeho stále mladými a oblíbenými knihami pro
děti. Spisovatel se narodil 22. února 1907.      
27. února v 17 hodin - Přírodní krásy a čtení o Adršpachu - regionální klubový podvečer, ve kterém se seznámíme s krás-
ným místem našeho kraje, přečteme si pověsti, které se k němu váží a povíme si něco také o horolezeckém sportu. 

V letošním roce bude poslední úterní klub pro děti v měsíci věnován zajímavostem v regionu. V těchto podvečerech se děti
budou zábavnou formou a samozřejmě prostřednictvím knih seznamovat se zajímavými místy v okolí. Získané informace obo-
hatí nejen je samotné, ale budou je moci uplatnit i na výletech se svými rodiči, kamarády a třeba i pro někoho, kdo náš kraj na-
vštíví.

Pro dospělé
Pro dospělé, kteří neměli možnost vyslechnout si některou z přednášek na téma zdraví, životní styl, stanovení diagnózy pomo-
cí oční duhovky a využití betaglukanů z hlívy ústřičné, mají ještě jednu možnost. Beseda s Hedvikou a Borisem Lichnickými
se uskuteční ve čtvrtek 15. února v 17  hodin v oddělení pro mládež v 1. poschodí knihovny.

Na závěr trochu statistiky
A na samý závěr dnešního povídání Vám prozradím něco z loňské statistiky. V roce 2006 bylo pro knihovnu zakoupeno 1 288
nových knih, z toho 628 naučných a 660 svazků beletrie.

Knihovna registrovala 1 323 čtenářů, z toho 440 čtenářů do 15 let. V oddělení pro dospělé čtenáře přibylo meziročně 87 čte-
nářů a v oddělení pro mládež 52 čtenářů. Bylo realizováno 16 306 fyzických návštěv knihovny a při nich 106 212 výpůjček, což
je o 1 337 výpůjček více než v roce 2005. Výpůjček časopisů bylo 26 146, tj. o 408 více než v předchozím roce. Nově bylo po
celý rok čtenáři využíváno prodlužování výpůjček a rezervací dokumentů  prostřednictvím internetu třeba z domova. Tyto vir-
tuální návštěvy nelze spočítat, ale jsme rádi, že je čtenáři využívají a slouží pro zlepšení našich služeb. A úplně na závěr jedna
drobná, ale pro čtenáře jistě dobrá zpráva - naše knihovna již druhý rok nezvyšuje ceny ročních registračních poplatků - dospě-
lí 100,- Kč, senioři nad 70 let 50 Kč a děti 30 Kč. Doufáme, že tyto ceny budeme moci našim čtenářům zachovat co nejdéle. 

Těšíme se s Vámi na shledanou v knihovně a věříme, že vám po celý rok 2007 budeme moci předkládat to nejlepší z čes-
kého i světového knižního trhu.                                                                                                                Marcela Fraňková

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČERVENÝ KOSTELEC
tel.: 491 463 384,          E-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz
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3. sobota v 17    ERAGON Mládeži přístupný Vstupné 60 Kč
3. sobota v 1930 USA / 2006 / širokoúhlý film / české znění / 104 minut                              
Po Harrym Potterovi, Pánovi prstenů  a Letopisech Narnie, přichází další dobrodružné fantasy.

7. středa v 17 RO(C) K PODVRAŤÁKŮ Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 65 Kč
7. středa v 1930 ČR / 2006 / širokoúhlý film / české znění / 104 minut                            
Film Karla Janáka o muzice, penězích a gangsterech amatérech. Hrají: Vojtěch Kotek, Jiří Mádl a další.

10. sobota v 1930 DOBRÝ ROČNÍK Mládeži přístupný Vstupné 55 Kč
A Good Year / USA / 2006 / širokoúhlý film / české titulky / 117 minut                                

Každý někdy dospěje, možná.

13. úterý v 17    LOVECKÁ SEZÓNA Mládeži přístupný Vstupné 60 Kč
Hrajeme pro děti USA / 2006 / klasický film / české znění / 86 minut                              
Jelen za všechny, všichni za medvěda. Nová animovaná pohádka.

15. čtvrtek v 1930 PRAVIDLA LŽI Mládeži do 15 let nepřístupný Vstupné 55 Kč
ČR / 2006 / klasický film / české znění / 123 minut                                

Nevěřte jim všechno, co říkají! Hrají: Jiří Langmajer, Klára Issová, Petra Jungmanová, David Švehlík …

18. neděle v 15    KADET, aneb co jste ještě neviděli
ČR / 1985 - 2006 / krátké filmy studia PAF / české znění / 119 minut

Pásmo filmů ze života oddílu Kadet, Indiánka Zlato, Husiti, Ostrov Děsů, Vavřiňák, Francie. Hrají: červenokostelečtí Kadeti
Mládeži velice vhodný, rodičům doporučený     Vstupné dobrovolné

20. úterý v 1930 PRÁZDNINY Mládeži do 12 let nevhodný  Vstupné 60 Kč
Holiday, The / USA / 2006 / klasický film / české titulky / 135 minut                            

Změň adresu. Změň chlapa. Změň si život. Hrají: Cameron Diaz, Kate Winslet, Jude Law a další.

21. středa v 1930 BORAT Mládeži do 15 let nepřístupný Vstupné 55 Kč
USA / 2006 / klasický film / české titulky / 83 minut                                

Nakoukání do americké kultury na objednávku slavnoj kazašskoj národu. Film, ve kterém Pamela Anderson hraje sama sebe.

27. úterý v 1930 DÉJÁ VU Mládeži do 12 let nevhodný  Vstupné 65 Kč
USA / 2006 / širokoúhlý film / české titulky / 128 minut                                

Co když je to něco víc než jen váš pocit? V akčním thrilleru hrají: Denzel Washington, Val Kilmer a další.

telefon: 491 465 155      
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz

OOOO    ZZZZ    NNNN    ÁÁÁÁ    MMMM    EEEE    NNNN    ÍÍÍÍ

Miliardový obrat vyžaduje nové zaměstnance
Expanze Saar Gummi Czech (SGC) na Náchodsku dále
pokračuje a společnost hledá další zaměstnance v dělnic-
kých profesích i mezi strojírenskými experty včetně studen-
tů. SGC vloni překročila miliardový obrat a přebírání výro-
by z ostatních podniků nadnárodní skupiny Saar Gummi si
vyžádalo zásadní reorganizaci výroby v Červeném Kostelci
i další rozšíření závodu ve Velkém Poříčí. 

Pro oba závody nyní přijímá jak pracovníky do
výroby, tak odborníky pro vývoj a gumárenskou
technologii. Je to příležitost například pro zájemce
z řad expertů v oblasti řídících systémů pro techno-
logická zařízení. Kromě toho se SGC rozhodla
poskytnout stipendium ve výši až 30 tisíc korun
ročně pro limitovaný počet studentů druhých a
vyšších ročníků vysokých strojírenských oborů.
Stipendisté budou vybíráni v tomto pololetí, při-
hlášky je možné podávat průběžně.

Rozšiřování vývojového zázemí a orientace na studenty
dokazuje, že firma má v regionu budoucnost. SGC se během
šesti let od založení stala jednou z nejefektivnějších
společností nadnárodní skupiny a to její perspektivy posilu-
je. -pl-

Hledáme 2 pracovníky ženy i muže 
pro obsluhu pletacích, ponožkových, 

plně elektronických strojů.
Požadavky: Dlouhodobý pracovní poměr. 

Třísměnný provoz.
Kontakt: Benet v.o.s. Luboš Beneš, mobil:602 245 971, 

tel: 491 461 666, Červený Kostelec

SORGES, s. r. o.
Přijmeme seřizovače a obsluhu 

CNC obráběcích center
Požadujeme: SŠ/SOU s maturitou technického směru -
Dobrá znalost čtení technických výkresů - Pozitivní přístup
k práci, zájem o nové věci, samostatnost, pečlivost - Praxe
v CNC obrábění výhodou. 
Nabízíme: Zaškolení na řídící systém Heidenhain - Práce
v příjemném kolektivu - Ohodnocení dle zkušeností, praxe,
zručnosti a šikovnosti. 

Nástup možný ihned nebo dle dohody.
Provozovna Červený Kostelec, 

mob: 777 033 112



KONCERT - POUTNÍCI DĚTSKÝ FILMOVÝ FESTIVAL

TANEČEK PŘES DVĚ PEKLA

KURZY

ROCKFEST OLEŠKA

DIVADLO

telefon: 491 465 919     E-mail: mksck@mksck.cz     www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO ČERVENÝ KOSTELEC

Středa 7. února v 19:30 hodin - Divadlo J. K. Tyla
POUTNÍCI

Nový program skupiny bude vytvořen ze skla-
deb z nového CD Poutníci 2006 i z osvědčených poutnic-
kých titulů z předešlých nosičů. Poutníci mají za sebou
spoustu vystoupení v televizi a přes 2500 koncertů na čes-
kých, moravských a evropských jevištích.

Vstupné 120 Kč. Předprodej vstupenek od 16. 1. 2007 v pro-
dejně tabáku DALI.

Předprodej vstupenek - tabák DALI: tel.: 491 463 174

Sobota 24. února 2007 v 19 hodin
Sokolovna Olešnice u Č. Kostelce

ROCKFEST OLEŠKA
Během večera vystoupí kapely Jo!ska, Kudy kam, Brenda
Volšová, 9mm, Imodium a Heebie Jeebies.

Vstupné 100 Kč. Předprodej vstupenek jednu hodinu před
začátkem pořadu.

Sobota 24. února v 19:30 hodin - Divadlo J. K. Tyla
1. divadelní hra v předplatném
William Shakespeare: 

VESELÉ PANIČKY WINDSORSKÉ
ANEB NA KAŽDÉHO DOJDE

Divadelní soubor Jiráskova divadla Hronov
Přerozkošná a převýborná komedie o Siru Janu Falstaffovi a
veselých windsorských paničkách, kde opravdu na každého
dojde, se odehrává v našem případě v přesně nespecifikova-
né době. Ani ne v prostředí dvorském, jak je to u Shakes-
peara obvyklé, ale ve zcela neromantickém, sousedském
prostředí anglického maloměsta Windsoru a jeho okolí, kde
příchod chvástavého a zchudlého rytíře Falstaffa rozpoutá
vichřici komických až bláznivých hádek a nedorozumění,
kde i žárlivost má své místo.

Režie: Karel Brožek
Vstupné: 100, 90, 80 Kč. Předprodej vstupenek od 6. 2. 2007
v prodejně tabáku DALI.

ZÁPIS DO TANEČNÍHO KURZU
Zápis do tanečního kurzu se uskuteční od 5.
března do 9. března 2007 denně od 7 do 15
hodin v kanceláři Městského kulturního stře-
diska, ulice 5. května 1072.

Kurzovné činí 1.000,- Kč na 14 lekcí (včetně prodlouže-
ných). Pro zájemce ze Rtyně v Podkrkonoší se zápis usku-
teční od 5. do 8. února 2007 od 7 do 15 hodin.

Únor a březen - kino Luník
26. pondělí v 16  SPLÁCHNUTEJ
Flushed Away / USA / 2006 / klasický film / české znění / 86 minut   
Někdo skončí tam dole. Animovaná komedie.
Mládeži přístupný              Vstupné 30 Kč
27. úterý v 16 HAPPY FEET
USA / 2006 / širokoúhlý film / české znění / 108 minut   
Nová animovaná tučňácká pohádka.
Mládeži přístupný              Vstupné 40 Kč
28. středa v 16   KRTKOVA DOBRODRUŽSTVÍ IV
ČR / 2005 / klasický film / české znění / 63 minut                          
Pásmo pohádek jen o krtkovi.
Mládeži přístupný              Vstupné 30 Kč
1. čtvrtek v 16 ASTERIX A VIKINGOVÉ 
USA / 2006 / klasický film / české znění / 78 minut                        
Asterix a Obelix znovu v akci. Animovaný film.
Mládeži přístupný              Vstupné 40 Kč
2. pátek v 16 GARFIELD
USA / 2006 / klasický film / české znění / 77 minut                        
Jeho královská výsost je zpět.
Mládeži přístupný              Vstupné 30 Kč

Před představením bude slosování o ceny.

Předprodej permanentek od 19. 2. v tabáku DALI a v po-
kladně kina Luník. Cena slosovatelné permanentky 100 Kč.

Poslední lednový víkend měla premiéru a první reprízu
pohádková hudební komedie Miloše Kratochvíla Taneček
přes dvě pekla. V režii Pavla Labíka si s chutí zahráli a me-
lodie Oldřicha Zeleného zazpívali červenokostelečtí herci. 



Četní diváci po dva víkendové dny 13. a 14. ledna sledovali
výkony svých nejmladších fotbalistů v turnajích přípravek.

Oddíl národní házené TJ Červený Kostelec uspořádal 6. led-
na 2007 v nové sportovní hale turnaj starých gard mužů.

O pěkném druhém místě (v bílém) domácího celku rozhodl
až vyšší počet vstřelených branek.                      Petr Maxa

V turnaji starších přípravek červenokostelecké Áčko (v bí-
lém) vítězí ve skupině o první místo nad Českou Skalicí 1:0.

Béčko červenokostelecké starší přípravky v základní skupině
remizovalo s Úpicí 1:1.

První mistrovská utkání krajského přeboru I. třídy ve volej-
bale žen a mužů se v hale hrála v sobotu 20. ledna. 

V nedělním domácím derby mladších přípravek zvítězilo Áč-
ko (v červeném) nad Béčkem 1:0.

Ženy Červený Kostelec - Jaroměř 0:3 a 2:3 (nahoře),
muži Červený Kostelec - Jaroměř 3:2 a 3:1.       O. Nermu~
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